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Liberecký kraj se i v roce 2026 stane dějištěm jedinečné vzdělávací události. EDUCA WEEK 2026,
který se uskuteční od 12. do 18. října, nabídne bohatý program zaměřený na vzdělávání, pracovní
příležitosti, osobní rozvoj i nové technologie. Týden plný akcí propojí školy, firmy, odborníky i širokou
veřejnost a ukáže, že vzdělávání může mít mnoho podob – od veletrhu přes přednášky až po
zážitkové programy.

Po úspěšných předchozích ročnících se EDUCA WEEK vrací v rozšířeném formátu a opět zasáhne celý
Liberecký kraj. Akce je určena dětem, studentům, rodičům, pedagogům i všem, kteří se chtějí
zorientovat ve světě vzdělávání a práce.

Veletrh EDUCA EXPO opět nabídne přehled škol i pracovních příležitostí

Stěžejní součástí EDUCA WEEK bude tradičně EDUCA EXPO, veletrh středních škol, vzdělávacích
institucí a zaměstnavatelů. Návštěvníci zde získají přehled o možnostech studia, odborných praxích,
stážích i uplatnění na trhu práce. Přímý kontakt se zástupci škol a firem pomáhá zejména studentům
lépe se rozhodnout o své budoucí cestě.

EDUCA EXPO dlouhodobě cílí na propojení vzdělávání s praxí a reaguje na aktuální potřeby
regionálního trhu práce.

EDUCA EVENT nabídne inspiraci, diskuze i aktuální témata



Součástí programu budou také EDUCA EVENTY, tedy přednášky, workshopy a diskuzní setkání se
známými osobnostmi, odborníky a lektory. Témata se zaměří na moderní technologie, digitální
dovednosti, osobní rozvoj, work-life balance i proměny světa práce. EDUCA EVENT vytváří prostor pro
sdílení zkušeností, inspiraci a networking.

EDUCA KIDS přiblíží vzdělávání dětem hravou formou

EDUCA WEEK myslí i na nejmladší návštěvníky. EDUCA KIDS nabídne po celý týden pestrý program
pro děti a rodiny ve spolupráci s institucemi napříč Libereckým krajem. Hravé a interaktivní aktivity
dětem přiblíží svět vědy, techniky i kreativity zábavnou a přístupnou formou.

EDUCA VISIT umožní nahlédnout do firem přímo v provozu

Oblíbenou součástí programu je také EDUCA VISIT, která studentům umožňuje navštívit firmy a
instituce přímo v jejich pracovním prostředí. Díky exkurzím získají účastníci reálnou představu o
fungování jednotlivých oborů a o možnostech budoucího uplatnění.

EDUCA WEEK propojuje vzdělávání s realitou

EDUCA WEEK 2026 navazuje na úspěšné předchozí ročníky, které každoročně přilákaly desítky tisíc
návštěvníků. Akce dlouhodobě potvrzuje, že propojení škol, firem a veřejnosti má smysl a přináší
konkrétní přínosy nejen studentům, ale i regionu jako celku.
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Kompletní program jednotlivých částí bude postupně zveřejňován.
Aktuální informace najdete na www.educaweek.cz a na sociálních sítích EDUCA.
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